

温家宝：调控楼市决心坚定

各级政府要切实担负起责任

据新华社宁波4月9日电(记者 赵承)近日,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝在浙江就经济运行情况进行调研时强调,当前我国经济运行状况总体良好,我们既要正确看待取得的成绩和发展的有利条件,坚定做好经济工作的信心;也要充分估计经济发展面临的困难和问题,保持清醒头脑,增强忧患意识,冷静观察,沉着应对,未雨绸缪,进一步巩固经济

发展的势头,努力实现今年经济社会发展目标,为“十二五”开好局起好步。

8日至9日,温家宝在舟山市、宁波市深入渔村看望渔民,考察海洋科技、装备制造、纺织出口企业和国际航运服务中心等。9日上午,温家宝在宁波主持召开上海、江苏、浙江三省市经济形势座谈会,并作重要讲话。

温家宝指出,要保持宏观经济

政策的连续性、稳定性,提高针对性、灵活性、有效性,防止物价过快上涨和经济出现大的波动。稳定物价总水平是当前宏观调控的首要任务。中央从控制货币发行、发展生产、保障供应、搞好流通、加强监管等方面作出了全面部署,各地区各部门要不折不扣地贯彻落实。住房供应和房价问题涉及人民群众切身利益,关系经济健康发展、社会和谐稳定,中央加强房地产市场

调控的目标是明确的,决心是坚定的。各级政府要切实担负起责任。

温家宝强调,实施稳健的货币政策,是中央综合分析国内外形势作出的重要决策。要处理好总量和结构的关系,抑制通货膨胀和促进经济增长的关系,综合运用好公开市场操作、存款准备金率、利率、汇率等多种价格和数量工具,消除通货膨胀的货币因素。提高直接融资比重,加强对实体经济的支持。

我国发射第8颗北斗导航卫星

北斗区域导航系统建成

新华社西昌4月10日电 10日4时47分,我国在西昌卫星发射中心用“长征三号甲”运载火箭,成功将第8颗北斗导航卫星送入太空预定转移轨道。这是一颗倾斜地球同步轨道卫星。

这次北斗导航卫星的成功发射,标志着北斗区域卫星导航系统的基本系统建设完成,我国自主卫星导航系统建设进入新的发展阶段。这颗卫星将与2010年发射的5颗导航卫星共同组成“3+3”基本系统(即3颗GEO卫星加上3颗IGSO卫星),经一段时间在轨验证和系统联调后,将具备向我国大部分地区提供初始服务条件。

四川炉霍县发生5.3级地震

新华社北京4月10日电 据国家地震台网测定,北京时间2011年4月10日17时02分,在四川省甘孜藏族自治州炉霍县发生5.3级地震,震源深度约7公里。

平凉毒牛奶事件为特大投毒案

疑犯已被抓获

新华社甘肃平凉4月10日电 平凉市紧急处置“4·7”牛奶中毒事件领导小组10日通报说,平凉市崆峒区牛奶中毒事件确认为特大投毒案件。

平凉市紧急处置“4·7”牛奶中毒事件领导小组宣传组向记者提供了记述以上事实的通报。通报说,中毒事件发生后,平凉市公安局全力展开案件侦破工作,在公安部、甘肃省公安厅刑侦技术专家的指导下,经现场反复勘验,调查取证,检验鉴定,确认此案为特大投毒案件,犯罪嫌疑人已被公安机关抓获,案件侦破工作取得重大突破,审讯和调查取证工作正在进一步进行之中。

4月7日平凉市崆峒区发生牛奶中毒事件,39名中毒患者被送往当地两家医院救治,患者以14岁以下儿童居多。其中,3名婴幼儿死亡,均不到2岁,最小的不到两个月。

西宁纺织品大楼大火扑灭

1人死亡,15人获救

4月9日,消防人员在火灾现场指挥扑救工作。

9日下午3时许,西宁市有关部门接到火灾报警,西宁市纺织品大楼发生火灾。截至目前,火灾已致1人死亡,15名被困人员获救,过火面积超过3000平方米。

经过10多个小时的奋力扑救,西宁市纺织品大楼大火已于10日1时49分扑灭。

西宁市政府表示,下一步将全面展开现场清理工作,并展开灾情损失情况统计,同时尽快调查起火原因,追查事故责任人。(新华社发)



一周国内新闻回眸

央行加息抑通胀 教授微博引热议

□国彦

央行5日宣布,自6日起加息0.25%,调整后,一年期存款利率达到3.25%,而一年期贷款利率达到6.31%。这是央行今年以来第二次加息,也是去年以来第四次加息。

去年以来,国家连续多次出手调控物价、抑制通胀。央行在这样一个时间再次作出加息决定,也是意在应对可能再度创出新高的物价压力。

发展改革委上周宣布,自7日起,汽油、柴油零售价格每吨分别提高500元和400元,相当于90号汽油和0号柴油全国平均价格分别涨0.37元和0.34元。

按说,石油作为不可再生资源,越来越贵也在情理之中,但油价“涨得多跌得少”的事实,已经让很多私家车主有点“吃不消”,开车的乐趣正在被居高不下的油价所消解。

近些年,电信诈骗犯罪十分猖獗,像“中大奖”了,冒充亲属要求你汇款了,说你用银行卡异地消费要求你提供账户密码之类的诈骗短信,很多手机用户可能都收到过。数据显示,2009年,仅上海、江苏、浙江、福建和广东5省市的群众因电信诈骗而遭受的损失就有10多亿元。

7日,最高人民法院、最高人民检察院出台关于诈骗的司法解释,

明确了诈骗的定罪量刑标准。解释规定,利用电信技术手段对不特定多数人实施诈骗,诈骗数额难以查证,但发送诈骗信息5000条以上,或者拨打诈骗电话500人次以上等,应当以诈骗罪(未遂)定罪处罚。

现实生活中,有些无辜群众,就是因为收到一条手机短信或接到一个电话而被骗得倾家荡产,对于这样的电信诈骗,不狠狠打击怎么能行呢?

4日,北师大教授、博导董藩发表微博称:“当你40岁时,没有4000万身家不要来见我,也别说是我学生——这是我对研究生的要求。”这条微博发出之后,随即引发网友热

议。6日,董藩在微博上发表声明:“那仅是我对学生讲的励志的话。”

老师鼓励学生创富致富,原本无可厚非,但是董教授“40岁4000万身家”的标准,很难让大众认同:一方面,大多数人终生难以“达标”,试想,即便一位20岁毕业的研究生,要想在40岁时拥有4000万元,平均每年也得赚上200万元;另一方面,作为培养高层次人才的博导,不能用“一切向钱看”作为学生成才的标尺。

尽管董藩称他的话目的在于“励志”,但他的“嫌贫爱富”或者自我炒作,还是暴露了当前高等教育社会价值观的畸形与迷失。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。